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ATA DA V SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO
DO ANO DE 2024

Ata da V Sessão Ordinária do segundo período legislativo do ano de 2024 (dois
mil e vinte e quatro) realizada no décimo sexto dia do mês de maio de dois mil e
vinte e quatro, às 19 horas e 30 minutos, no prédio sede da Câmara Municipal,
situado à Rua Nossa Senhora da Conceição, 334, Centro, Serra Caiada, Estado do
Rio Grande do Norte. Com a presença do Vereador Presidente Francisco Vicente
Júnior, o Vice-Presidente Erivan Elias da Silva, a 1ª Secretária Janaína Patrícia
Bezerra da Silva, a 2º Secretária Cristilene Bezerra de Azevedo, e o Vereador
Jailson Mendonça da Silva. Deixam de comparecer, o Vereadores Edilmo Lira,
Ovídio de Aquino e Silva Neto, David Cosme do Nascimento e Leandro Euclides
Guedes da Costa.  Ao abrir  a Sessão,  o sr.  Vereador Presidente,  colocou em
discussão e  votação a  Ata  da  IV Sessão Ordinária  do  2º  período legislativo
realizada no dia quatorze de maio de 2024. A votação aconteceu pelo painel
eletrônico  de  votação  e  a  Ata  foi  aprovada  por  unanimidade.  Em pauta  na
presente Sessão, constam a apreciação e votação de três Projetos de Lei, com
isso, o sr. Vereador Presidente passou a palavra para a 1ª Secretária Janaína
Bezerra, para leitura na íntegra do Projeto de Lei nº 009/2024, que dispõe sobre
a criação do Centro de Referência no Atendimento Educacional Especializado
vinculado à Secretaria Municipal de Educação. Após a leitura o sr. Vereador
Presidente requisitou à Comissão de Legislação, Justiça e Redação, a qual deu
parecer favorável. Em seguida, o projeto foi colocado em discussão. Fazendo uso
da palavra, a 2º Secretária Cristilene Bezerra enalteceu a grande relevância
deste projeto para as crianças que necessitam de atendimento especializado no
município. O Projeto foi submetido em votação, sendo aprovado por unanimidade.
Em seguida, o sr. Vereador Presidente passou a palavra para a 1ª Secretária
Janaína Bezerra, para leitura na íntegra do Projeto de Lei nº 010/2024, que altera
a Lei Municipal nº 1084 de 10 de maio de 2023 – Lei de Diretrizes Orçamentárias
para o exercício de 2024, e dá outras providências. Após a leitura o sr. Vereador
Presidente requisitou à Comissão de Finanças e Orçamentos, a qual deu parecer
favorável. Em seguida, o projeto foi colocado em discussão, e posterior votação,
sendo aprovado por unanimidade. Logo após, o sr. Vereador Presidente passou,
novamente,  a  palavra para a  1ª  Secretária  Janaína Bezerra,  para leitura na
íntegra do Projeto de Lei  nº 011/2024, que dispõe sobre a alteração da Lei
Municipal nº 1.041 de 29 de setembro de 2021 (PPA) e Lei Municipal 1.084 de 10
de maio de 2023 (LDO), para fins que especifica.  Após a leitura o sr. Vereador
Presidente requisitou à Comissão de Finanças e Orçamentos, a qual deu parecer
favorável. Em seguida, o projeto foi colocado em discussão, e posterior votação,
sendo  aprovado  por  unanimidade.  Não  havendo  mais  pautas,  a  palavra  foi
facultada  aos  demais  vereadores.  Fazendo  uso  da  palavra,  a  1ª  Secretária
Janaína Patrícia expressou o enorme prazer em aprovar projetos que tragam
benéficos para a população. Falou em especial do Projeto de Lei nº 009/2024, um
atendimento da gestão a um requerimento que a mesma apresentou em 2022. E
que, enquanto corpo legislativo, os Vereadores estão aqui contribuindo nessa
propositura  de  um  centro  do  equipado  e  composto  por  profissionais
especializados para atender com qualidade a todos que precisam. Agradeceu aos
atendimentos informais feitos ao sr. Prefeito e que foram atendidos, e finalizou
sua fala com uma monção de pensar a família de Dona Ramira e a família de
Dona Virina. Não havendo mais oradores, o sr. Vereador Presidente agradeceu a
presença de todos, a aprovação dos projetos de grande relevância, justificou a
ausência dos Vereadores Edilmo Lira e David Cosme do Nascimento e reiterou a
fala da 1ª Secretária prestando solidariedade, em nome de todos os Vereadores,
ao Vereador Edilmo Lira, pela partida da sua avó, Dona Ramira, e a família de
Dona Virina, pelo falecimento do seu filho Bruno. Agradeceu ao convite do II
fórum  Municipal  de  18  de  Maio,  onde  o  Vereador  Edilmo  esteve  presente
representando a Casa. Finalizou sua fala homenageando a todos os Garis pelo dia
dedicado a está profissão tão importante. Não havendo mais pautas, a Sessão foi
encerrada. Plenário José Paiva Magalhães, Câmara Municipal de Serra Caiada.
Eu, Madiane Assunção Paiva da Silva, Secretária Executiva desta Casa, lavrei a
presente Ata nesta data.
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